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      ИНФОРМАЦИЯ В СМИ
      
Прокуратурой Волосовского района во исполнение задания прокуратуры Ленинградской области проведена проверка исполнения международных соглашений и законодательства РФ в сфере выявления и пресечения деятельности по ввозу на территорию Российской Федерации сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, в отношении которых установлены запреты и ограничения.
Работниками прокуратуры Волосовского района была проведена проверка состояния законности в указанной сфере в ООО «Молочная культура» и ООО «Кондитерская фабрика Ленинградская», а также на торговых объектах: супермаркет «Пятерочка», ООО «Вруда», ИП Васильев.
По результатам проверки прокуратурой были выявлены многочисленные нарушения федерального законодательства о защите прав потребителей, санитарных правил и норм, правил продажи отдельных видов товаров и Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 г. № 880, а именно:
отсутствие или неправильное оформление сопроводительных документов на алкогольную продукцию;
отсутствие ценников на товары;
при хранении пищевых и непродовольственных товаров не соблюдаются  правила товарного соседства, нормы складирования;
не соблюдаются сроки годности реализуемой продукции , например, в реализации на момент проверки находились яйцо куриное, джем, сметана «Пискаревская» м.д.ж.20%,чипсы «Лайс»Фарш котлетный, майонез «Кальве», рулет индейки, карбонат «Традиционный» варено-копченый,  тушка утки с просроченным сроком реализации;
производственные помещения, в которых осуществляется производство (изготовление) пищевой продукции не оборудованы умывальниками для мытья рук с подводкой горячей и холодной воды, со средствами для мытья рук и устройствами для вытирания и (или) сушки рук;
проводится реализация сырой и готовой продукции с нарушением товарного соседства: колбасные изделия, молочная продукция, рыба, овощи, мясо реализуют в одном отделе, на одних весах;
нарушаются условия хранения замороженных мясных продуктов; 
и т.д.
Выявленные нарушения закона явились основанием для внесения прокуратурой в адреса руководителей указанных организаций представлений об устранении нарушений федерального законодательства, причин и условий им способствующим, с требованием привлечь виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, в отношении руководителей названных организаций прокуратурой вынесены 9 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении, которые направлены для рассмотрения в ТО Роспотребнадзора по Кингисеппскому, Волосовскому и Сланцевскому районам Ленинградской области. 
Устранение выявленных нарушений поставлено прокуратурой района на особый контроль.
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