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По результатам проверки прокуратуры Волосовского района возбуждено уголовное дело по факту хищения двух футбольных ворот с территории образовательной организации. 
Прокуратурой Волосовского района проведена проверка полученной информации от директора МОУ «Яблоницкая СОШ» о хищении двух конструкций металлических футбольных ворот с территории образовательной организации.
Установлено, что ворота располагались на участке за школой, фактически находились в её пользовании, стоимость двух ворот оценивается в 5 000 (пять тысяч) рублей.
В рамках проведенной проверки факт демонтажа металлических конструкций футбольных ворот нашёл свое подтверждение.

В связи с этим прокуратурой Волосовского района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в правоохранительные органы направлены материалы проверки для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), по результатам рассмотрения которых ОД ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.
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