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Прокуратурой Волосовского района выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан 

Прокуратурой Волосовского района проведена проверка соблюдения федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации.
Проведенной проверкой выявлены нарушения в деятельности филиала «ВКС» ОАО «Тепловые сети».
Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» должностными лицами организации в установленный законом срок ответы на обращения граждан не направляются.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района возбуждено в отношении директора филиала «ВКС» ОАО «Тепловые сети» 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.59 КоАП (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций). 
Постановлениями мирового судьи директор филиала «ВКС» ОАО «Тепловые сети» Рыльков В.С. привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафов на общую сумму 10 000 рублей.
Кроме того, в адрес директора филиала «ВКС» ОАО «Тепловые сети» прокуратурой Волосовского района внесено представление с требованием об устранении нарушений действующего законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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