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Прокуратурой района проведена антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов

Прокуратурой Волосовского района проведена антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов – кодексов этики и служебного поведения, принятых муниципальными образованиями Волосовского района в ходе которой выявлен ряд нарушений.
Установлено, что в кодексах этики и служебного поведения муниципальных образований, представляющих собой свод общих принципов профессиональной служебной этики и основных правил служебного поведения, которыми должны руководствоваться муниципальные служащие независимо от замещаемой ими должности, отсутствуют положения, предусмотренные для них законодательством РФ о коррупции, такие как обязанность предоставления сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, что свидетельствует о наличии в таких муниципальных правовых актах коррупциогенного фактора.
	В связи с изложенным, прокуратурой района на противоречащие законодательству муниципальные правовые акты принесено 14 протестов, которые находятся на рассмотрении.
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