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Прокуратурой Волосовского района выявлены многочисленные нарушения в сфере обращения с отходами образовательными учреждениями района. 



Прокуратурой Волосовского района проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды и об отходах производства и потребления на территории района. 
Проведенной проверкой выявлены нарушения в деятельности образовательных учреждений Волосовского района в сфере обращения с отходами.
Установлено, что в ряде общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений в нарушение требований Федерального закона «Об отходах производства и потребления» и Порядка учета в области обращения с отходами, не разработаны проекты нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, инструкции по обращению с отходами и должным образом не ведутся журналы учета образования отходов.
По факту выявленных нарушений в адрес образовательных учреждений прокуратурой Волосовского района внесено 10 представлений с требованием об устранении нарушений закона и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.
Фактическое устранение выявленных нарушений поставлено прокуратурой района на контроль.
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