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Руководитель гостиницы «Наири» Алик Агванович Маркарян привлечен к административной ответственности за невыполнение требований прокурора
Прокуратурой Волосовского района в декабре 2018 года проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в гостинице «Наири» ИП Маркарян А.А. , в ходе проведения которой были выявлены нарушения закона.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес Маркаряна Алика Агвановича внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
Вместе с тем, в ходе проведения контрольной проверки в марте 2019 года на предмет устранения индивидуальным предпринимателем нарушений, указанных в представлении прокурора установлено, что представление не рассмотрено, нарушения на момент проверки не устранены.
По данному факту прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (невыполнение законных требований прокурора), по резуьтатам рассмотрения которого Мировым судом Волосовского района виновному лицу назначен административный штраф в размере 2 000 рублей.
Фактическая оплата штрафа поставлена прокуратурой на контроль.

