 ОТЧЁТ
ГЛАВЫ КЛОПИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
О РАБОТЕ, ПРОДЕЛАННОЙ ЗА 2017 ГОД
 

Добрый день, уважаемые жители Клопицкого сельского поселения, руководители предприятий, депутаты и  наши гости !
В соответствии c действующим федеральным законодательством — главы муниципальных образований и главы администраций сельских поселений ежегодно  отчитываются перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и должны определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного советом депутатов бюджета. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется отчет о работе за 2017 год.
Ежегодно отчитываясь о проделанной работе, мы по сути рассказываем о том, насколько улучшилось качество жизни в нашем поселении. Расскажу вам о том, как прожили его жители Клопицкого сельского поселения. А с каким знаком качества – решать вам. 

В данном отчете отражены основные показатели социально- экономического развития сельского поселения, те успехи, которых мы достигли в 2017 году, а также недостатки, которые необходимо проанализировать для дальнейшего улучшения ситуации. Общие сведения и статистические показатели. 
На территории Клопицкого сельского поселения расположено 8 населенных пунктов, в которых на отчетную дату зарегистрировано 1699 человек. Родилось 11человек - умерло 24 человека. В итоге демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью. 
В плане выбытия и прибытия населения ситуация стабильная. На 01.01.2018 прибыло 42 человек – выбыло54. На нашей территории зарегистрировано 13 организации, в т.ч. 1 общеобразовательное учреждение, 1 дошкольное учреждение, 7 магазинов (павильонов), 1 отделение связи, 1 амбулатория, ЗАО Племенной завод «Ленинский путь», Психоневрогический интернат п. Жилгородок, Государственный сортоиспытательный участок.
Говорю слова благодарности всем членам Совета депутатов за их работу, за своевременные и грамотные решения всех вопросов. За 2017 год Совет депутатов Клопицкого сельского поселения, провел 6 заседаний, на которые администрация поселения подготовила и вынесла37вопроса по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения. Назову основные вопросы, которые рассмотрены советом депутатов в 2017 году:

- об исполнении бюджета муниципального образования за 2016 год и поквартальное исполнение в 2017 году;

- в связи с изменением федерального законодательства, совет депутатов принимал и вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правовые акты (наиболее значимые из них – утверждение Генерального плана, Правил благоустройства территории поселения, ставок земельного налога и налога на имущество физических лиц );

- принимались решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации поселения;

- рассматривался и утверждался бюджет муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019-2020 гг.


Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала каждого календарного года, как известно, является основой жизни.

Бюджет
Нужно только правильно его использовать. На 2017 год бюджет Клопицкого сельского поселения был сформирован в размере 10 925  340 руб. за счет увеличения поступления налоговых и неналоговых доходов, привлечения областных средств, бюджет к концу 2017 года составил   13 926 222руб. 
Собственные доходы бюджета поселения составили  6 157 725руб. 
        Фактические расходы  по бюджету Клопицкого поселения составляют 14 193 444руб.

В 2017 году Клопицкое поселение участвовало в  муниципальных целевых  и региональных целевых программах:

1) Региональная целевая программа «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы». Ремонт автомобильной дороги общего пользования в д.Клопицы у д№4
           -) за счет областного бюджета – 145 100 руб
           -) софинансирование из местного бюджета – 48 576 руб
2) Из областного бюджета Ленинградской области бюджетам поселений Ленинградской области на реализацию областного закона от 14 декабря 2012 года № 95-ОЗ «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления», утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июля 2013 года № 214 (далее - Порядок) и правовыми актами Комитета. 
 Приобретено -280куб.м щебеня  д.Ольхово, д.Ронковицы, д.Греблово , п.Жилгородок д. Кемполово
           -) за счет областного бюджета – 214 600руб
           -) софинансирование из местного бюджета –23 298руб
Замена приборов учета электроэнергии уличного освещения д.Кемполово
           -) за счет областного бюджета – 65 000руб
           -) софинансирование из местного бюджета – 6 500руб
в д.Медниково

           -) за счет областного бюджета –45 000руб.
           -) софинансирование из местного бюджета – 4500руб
По 42 –ОЗ  на благоустройство территории с асфальтированием парковочных зон д.Клопицы из областного бюджета  потрачено 1 087тыс.рублей, из местного бюджета 212 тыс.руб.
Так же выделялись:

- Депутатские на развитие общественной инфраструктуры от Густова Вадима Анатольевича – 500тыс. руб
 Были выполнены мероприятия по  ремонту дискозала  в Доме Культуры и приобретение музыкальных инструментов.
  Кроме этого денежные средства был распределен следующим образом: 

Так же бюджетные средства были направлены:
-        коммунальные услуги, ремонт, приобретение материалов и на оплату труда культурным работникам и отчислений, услуги по содержанию имущества МКУ «Клопицкий Дом культуры» - 3 043 024руб
-        на содержание имущества, оплату коммунальных услуг, хозяйственных и бытовых нужд Администрации, выплату налогов, заработной платы и отчислений-2 911тыс. руб. пенсионное обеспечение – 635 928 рублей;

-        на  ремонт,  расчистку и содержание дорог – 679 096  рублей;       

-        межевание и оценка земельных участков- 251 340 руб.;

-публикацию нормативно-правовых актов и освещение деятельности поселения – 63 тыс. руб.;

-        на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 125 400  руб;

-         переданные полномочия муниципальному району -345 181  руб.;

-осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правонарушений-467 957 руб
Жилищное хозяйство взносы на капремонт муниципальных квартир – 226 968руб.

Коммунальное хозяйство – 370 141руб (схема газоснабжения,  страховка газопровода, замена насосов на скважине в д.Клопицы  с установкой хлоратора.

Фасадный газопровод  д.4 д.Клопицы 208 813руб.

Благоустройство (уличное освещение, замена узлов учета уличного освещения , обкос территории, уборка мусора, борьба с борщивиком) – 550 826руб.

Оплата за потребления электроэнергии уличного освещения  и обслуживание 481 338руб
Физкультура и спорт 

Администрацией уделяется внимание развитию спорта на селе. В течение года оказывалась материальная поддержка спортивной команде в участии в районных соревнованиях, выделялся транспорт по договору с частным лицом. Спортивная команда поселения принимала участие во всех районных мероприятиях, результатом которых стали призовые места, грамоты и медали.

Расходы бюджета на развитие физкультуры и спорта составили 120 177. рублей.

В д.Клопицы построена и введена в эксплуатацию спортивная площадка общей стоимостью 11мил. Деньги были выделены из областного бюджета 10 мил  руб.  и районного бюджета 1мил.руб

Деятельность сотрудников администрации 



В соответствии с Приказом Минсельхоза РФ от 11 октября 2010 г. № 345 «об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов» ведутся похозяйственные книги в количестве 30 шт.


Специалистами администрации осуществляется приём граждан по следующим вопросам: 

- выдача справок и документов на основании данных из похозяйственных   книг, за отчётный период выдано – 645 справок. 
- осуществление нотариальных действий (доверенности, завещания, копии документов) – 89, госпошлина от которых составила 19740 руб; 

- принято 182 постановлений и 88 распоряжений администрации  Клопицкого сельского поселения по вопросам осуществления   полномочий и организации работы всех служб;


За отчетный период в администрацию поступило 481 письменных обращений. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт администрации Клопицкого сельского поселения, где размещаются график приема главы и сотрудников администрации, нормативные документы, новости, объявления и многое другое. Основной задачей сайта явилась необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений, что является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития территории.



В 2017 году проведена работа по оформлению муниципального жилого фонда в собственность граждан путём приватизации. Всего было приватизировано2 квартиры.

Часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Я хочу отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатав рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.
Планы на 2018 год

- будет продолжено  благоустройство  территории поселения;

- ремонт автомобильных дорог поселения с твердым покрытием д.Клопицы от Дома Культуры до д.№1

- отсыпка дорог поселения щебнем  в д.Греблово, д.Ольхово, д.Медниково

-установка уличных фонарей в д. Ронковицы , д.Кемполово.

- проектирование и прохождение гос.экспертизы  по реконструкции очистных сооружений. Строительство запланировано на 2019-2020гг

-участие в региональной программе по строительству ФАПа, пакет документов уже собран  в 2017году. Программа рассчитана на 2018-2019гг. Сейчас ведутся проектно-сметные работы, после необходимо пройти гос. Экспертизу проекта и сметы и начнется строительство. 

- подготовка пакета документов для капитального ремонта автомобильной дороги в п.Жилгородок от региональной дороги к интернату протяженностью 800метров. Примерная стоимость работ 3мил., в связи  с отсутствием таких средств в местном бюджете остается только просить в области.

-участие в краткосрочной программе «Капитального ремонта МКД», программа тоже рассчитана на 2018-2019гг.  будет выполнен  капитальный ремонт фасада д.15 д.Клопицы

В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности руководителям хозяйства ЗАО ПЗ «Ленинский путь»  аппарату районной администрации во главе с Рыжковым В.В за ту помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения.

Еще раз спасибо за совместную работу.

Спасибо за внимание!
 
