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      ИНФОРМАЦИЯ В СМИ
      

Прокуратурой Волосовского района по результатам проведенной проверки по обращению В. в деятельности администрации МО «Терпилицкое сельское поселение» выявлены нарушения, выразившиеся в нарушении законодательства в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 
В ходе проведенных прокуратурой проверочных мероприятий на территории кладбища, вблизи участка автомобильной дороги «Ославье-Рогатино» на почве, обнаружена несанкционированная свалка отходов производства и потребления.
В связи с тем, что указанная свалка, расположена в границах МО «Терпилицкое сельское поселение» прокуратурой в отношении должностного лица администрации вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения), которое направленно на рассмотрение по существу в ТО Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Волосовском районе.
Кроме того, прокуратурой в адрес главы администрации МО «Терпилицкое сельское поселение» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, в котором принципиально поставлен вопрос о привлечении виновного должностного лица, допустившего нарушения, к дисциплинарной ответственности.
	Устранение выявленных нарушений поставлено прокуратурой района на контроль
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