ПРОТОКОЛ
отчетного собрания об итогах социально-экономического развития муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области за 2017 год и о планах на 2018 год.

д.Клопицы                                                                                  21 февраля 2018г.

                                                                                                     16 час. 00 мин.

Присутствует: 76 человек.
Председатель: Шиц С.В.
Секретарь: Власова Ю.В.

На собрании присутствуют: 
- специалист первой категории юго-западного отдела комитета по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Никифоров Михаил Владимирович Плахов Михаил Евгеньевич
-     председатель Комитета  социальной защиты населения Гизбрехт Ирина Павловна
Повестка дня:

1. Отчет главы администрации Клопицкого сельского поселения об итогах социально-экономического развития муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области за 2017 год и о планах на 2018 год.

2. Ответы главы администрации на вопросы жителей поселения.

Слушали:

Комарова Т.В. - глава администрации Клопицкого сельского поселения - об итогах социально-экономического развития муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области за 2017 год и о планах на 2018 год (отчет прилагается).

Вопрос:
Семенова Н.А.   –  Будут ли установлены фонари в парке? Две опоры и два фонаря.
Ответ: Денежные средства запланированы, работ планируем выполнить во 2 - 3 квартале 2018 г.
Предложение:
Семенова Н.А. – Я предлагаю нанять инженера по дизайну парка в д. Клопицы, и вступить в программу по благоустройству этого парка.
Ответ: Данное предложение будет вынесено на Совет депутатов, для решения вопроса  оплаты работ инженера. 
Вопросы: 

Вересова Н.А.–  Можно ли провести мероприятия по освещению детских площадок у домов № 14 и №15?
Ответ: В ближайшее время закупим фонари и установим. 
Зиновьев В.Н. – Где можно ознакомиться с картами границ населенных пунктов? 
Ответ: Вся информация размещена на официальном сайте МО Клопицкое сельское поселение, так же границы можно увидеть на публичной карте Ленинградской области в сети интернет., либо ознакомиться на бумажном варианте в администрации Клопицкого поселения.
Зиновьев Н.К. – Есть ли смотритель кладбища в д. Клопицы?
Ответ:  Нет

Предложение:

Зиновьев Н.К. – Необходимо решить вопрос о постоянной,   расчистке дорог на кладбище, по мере выпадении снега, и летом вытравить борщевик.
Ответ:  Трактористу,  отвечающему за расчистку снега в поселении, сегодня позвоню и дам команду расчищать дороги по кладбищу постоянно. На борщевик деньги запланированы, работы будут проведены в мае 2018 г.

Вопросы: 

Таттар Н.Т.–  Я обращаюсь от имени всех жителей д. Клопицы, у которых есть постройки для ведения личного подсобного хозяйства, но они не оформлены в собственность, земля под ними так же оформлена. Каким путем можно решить данный вопрос?

Ответ: В 2014 году был утвержден Генеральный план Клопицкого поселения, часть земель под этими постройками теперь входит в черту населенного пункта д. Клопицы, с каждым конкретным случаем надо разбираться индивидуально. Если на земельном участке есть хоз. постройка через Мировой суд необходимо  доказать право собственности на эту постройку, после этого оформить землю под данной постройкой, если построек нет, то земельный участок можно оформить только через вновь выделение. 
Рыбкина А.И. – Можно ли дополнительно закупить уличные стенды для размещения информации?

Ответ: Заключен договор на приобретение трех стендов, стоимость каждого 18 т.р. Стенды будут установлены когда будут соответствовать погодные условия для бетонирования.

Козлова В.И. – Можно ли к субботнику привезти землю к 14 дому, для оформления клумб?
Ответ: К 10 апреля каждый дом может составить список, что необходимо для субботника, и мы все приобретем. 
Принято единогласно.

Председатель собрания: На этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем присутствующим.
Председатель собрания:                       С.В.Шиц
Секретарь собрания:                            Ю.В.Власова
