ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета
муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов


25.11.2016г.                                                       				 д.Клопицы

Присутствовали 15 человек
Председатель – Комарова Т.В.
Секретарь – Лаврова Т.А.

Повестка дня:
О проекте бюджета муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Слушали: 
Доклад Комаровой Т.В.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту. 19.11.2016г. в общественно-политической газете «Сельская новь» № 45 был опубликован данный проект, предложений о внесении изменений и дополнений  в него не поступило.
 «Поскольку никаких изменений в проект бюджета не вносится и мы пришли к единому мнению одобрить представленный проект бюджета, ставлю вопрос на голосование: 
Кто за то, чтобы одобрить представленный проект бюджета?»
Голосовали: 
за – 15, 
против – нет,  
воздержались - нет.
          Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: 
1. Одобрить проект  бюджета муниципального образования Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области.
2. Вынести его на рассмотрение совета депутатов муниципального образования Клопицкое сельское поселение.


Председатель собрания:                        Комарова Т.В.

Секретарь собрания:                              Лаврова Т.А.     











РЕЗУЛЬТАТЫ
публичных слушаний по проекту бюджета 
Клопицкого сельского поселения
Волосовского муниципального района Ленинградской области
на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов

25 ноября 2016 года в помещении администрации Клопицкого сельского поселения проведены публичные слушания по обсуждению проекта бюджета
Клопицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
По итогам публичных слушаний принято решение: Одобрить проект бюджета Клопицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.


Глава  Клопицкого сельского поселения                         Т.В. Комарова

