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      ИНФОРМАЦИЯ В СМИ
      
Прокуратурой Волосовского района во исполнение задания прокуратуры Ленинградской области проведена проверка в сфере соблюдения трудовых прав несовершеннолетних, в том числе охраны труда, в летний период.
В ходе проверки работниками прокуратуры были проанализированы на предмет соответствия требованиям действующего трудового законодательства, трудовые договоры заключенные органами местного самоуправления и образовательными учреждениями Волосовского муниципального района с несовершеннолетними.
	По результатам проверки прокуратурой были выявлены ряд нарушений, выразившихся в несоблюдении существенных и обязательных условий названых трудовых договоров, а именно: нарушения срока предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска, не указание в трудовых договорах условий труда на рабочем месте, времени начала и окончания продолжительности рабочего дня, а также нарушений порядка установления минимальной заработной платы и сроков ее выплаты.
	По результатам проверки в деятельности администраций МО «Курское сельское поселение», МО «Калитинское сельское поселение», МО «Губаницкое сельское поселение», а также образовательных организаций: МОУ «Сабская СОШ», МОУ «Бегуницкая СОШ», МОУ «Изварская СОШ», МОУ «Большеврудская СОШ», МОУ «Кикеринская СОШ», МОУ «Зимитицкая СОШ», МОУ «Октябрьская СОШ», МОУ «Волосовская СОШ №1», », МОУ «Волосовская СОШ №2», МОУ «Торосовская ООШ», МОУ «Ущевицкая НОШ» прокуратурой района выявлены нарушения трудового законодательства.
	Выявленные нарушения закона явились основанием для внесения прокуратурой в адреса руководителей указанных организаций представлений об устранении нарушений федерального законодательства, причин и условий им способствующим.
	Кроме того, в отношении руководителей названных организаций прокуратурой вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, которые направлены для рассмотрения по в государственную инспекцию труда по Ленинградской области. 
Устранение выявленных нарушений поставлено прокуратурой района на особый контроль
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