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14 сентября 2017 года Волосовским районным судом с участием государственного обвинителя прокуратуры Волосовского района рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя совершившего заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей (ч. 1 ст. 207 УК РФ).
Как установлено предварительным расследованием 31 декабря 2016 года гр. М. находясь в п. Калитино Волосовского района со своего мобильного телефона совершил звонок в дежурную часть ОМВД России по Волосовскому району, куда сообщил, что в одном из многоквартирных домов г. Санкт-Петербурга обнаружена бомба. 
Проведенными проверочными мероприятиями правоохранительных органов факт нахождения бомбы в указанном гр. М. месте не подтвердился. 
О причинах своего поведения подсудимый пояснить что-либо затруднился, вместе с тем, в зале суда раскаялся в содеянном и обязался более подобных деяний не совершать.
Судом с учетом мнения государственного обвинителя вынесен обвинительный приговор с назначением наказания в виде исправительных работ на срок 1 год с удержанием в доход государства 10% заработной платы.
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