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Предлагаем освежить в памяти основные советы по поведению при пожаре в квартире.

Заметив возникновение огня, первым делом необходимо вызвать пожарных по номеру «101» или «112». Если причиной возгорания послужил электроприбор, то постарайтесь его обесточить, и только потом можно приступать к тушению водой. Помните, что электроприборы при горении могут выделять токсические вещества. Технику необходимо обесточить, например, отключив ее от розетки, или, что уместно и в случае горящей электропроводки, отключить рубильник в электрощите.

Случается, что на кухне во время готовки загорается масло. Необходимо действовать быстро, чтобы пламя не перекинулось на другие предметы. Отключите подачу газа (электричества), после чего накройте посуду, в которой произошло возгорание, крышкой или мокрой тряпкой. Учтите, что пока масло не остынет, снимать крышку нельзя - возгорание может повториться. 

Проверьте, закрыты ли окна и форточки, так как приток свежего воздуха может способствовать более быстрому распространению огня. Если пожар локализован в одной из комнат, постарайтесь плотно закрыть дверь этой комнаты. Также рекомендуется уплотнить закрытую дверь мокрыми тряпками, чтобы дым не распространялся по квартире. Если задымление сильное, то следует пригнуться или двигаться ползком. 
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